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TGAU Dulliau mewn Mathemateg Uned 2 Sylfaenol 4364-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn Sgér gymedrig Marc uchaf FfH Cynnig %

1 443 3.7 0.7 4 91.3 99.8
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Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.

Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.


Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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Arholwr
Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn. ynuns

Mae dau ffrind, Lisa a Neil, yn defnyddio’r un rysait gyda chwech o gynhwysion (ingredients)
i wneud sgons caws ar gyfer nifer gwahanol o bobl.

* Defnyddiodd Lisa 2009 o flawd, 1 llwy de o fwstard a 50g o fenyn ynghyd &'r cynhwysion
eraill i wneud sgons caws ar gyfer 10 o bobl.

* Defnyddiodd Neil 1 llwy de o halen, 100g o gaws a 250 ml o laeth ynghyd &'r cynhwysion
eraill i wneud sgons caws ar gyfer 20 o bobl.

Faint o flawd, mwstard, menyn, halen, caws a llaeth sy’n angenrheidiol i wneud digon o sgons

ar gyfer 100 o bobl?
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [6]

® WJEC CBAC Cyf. (4364-51)








Sticky Note
Mae'r mathemateg i gyd yn gywir ac mae'r ymgeisydd yn derbyn marciau llawn. Mae'r ymgeisydd yn ennill 1 marc allan o 2 am ansawdd cyfathrebu ysgrifenedig. I ennill y 2 farc, dylai'r ymgeisydd fod wedi adio'r unedau. Yn yr enghraifft hon, mae'r ymgeisydd wedi anghofio 'llwy de' a 'g'.







Sticky Note
Dyma enghraifft dda o ymgeisydd yn derbyn marciau llawn am y mathemateg a'r ansawdd cyfathrebu ysgrifenedig. Mae popeth yn glir ac yn drefnus a'r unedau i gyd yno.
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Arholwr
(a) Darganfyddwch 67% o £234. 2| "
(b) Darganfyddwch 121 0242g. 2]

(c) Gan ddangos eich holl waith cyfrifo, ysgrifennwch 24%, 0-3 ac% yn y drefn esgynnol
(ascending). [3]

® WJEC CBAC Cyf. (4364-51) Trosodd.








Sticky Note
Mae'r disgybl hwn wedi ceisio newid y ffracsiwn i ganran yn gyntaf. Yn ystod y broses yma, mae cywirdeb yr ateb wedi ei golli oherwydd talgrynnu'n rhy fuan.







Sticky Note
Mae'r disgybl hwn wedi ceisio newid y ffracsiwn i ddegolyn yn gyntaf. Yn ystod y broses yma, mae cywirdeb yr ateb wedi ei golli oherwydd talgrynnu'n rhy fuan. 
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Arholwr
. ~ yn unig
(@) Perimedr sgwar yw 20cm.

Cyfrifwch arwynebedd y sgwar hwn.

Rhaid i chi ddangos unedau eich ateb. [4]
(b) Cyfrifwch arwynebedd y triongl canlynol gan roi eich ateb mewn m?. [3]
60cm
110cm

Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

® WJEC CBAC Cyf. (4364-51)








Sticky Note
Mae'r ymgeisydd yn gwybod sut i gyfrifo arwynebedd triongl, ond yn anffodus, nid yw'n medru ei newid i fetrau sgwar. 







Sticky Note
Camgymeriad cyson, sef bod ymgeiswyr yn meddwl mai 'hyd x lled' yw arwynebedd triongl.
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Arholwr
yn unig

(b) Darganfyddwch werth /634-1 — 2:423. Ysgrifennwch eich ateb yn gywir i 2 le degol.
[2]

® WJEC CBAC Cyf. (4364-51) Trosodd.








Sticky Note
Mae '11.00' yn lle '11.01' fel ateb i ddau le degol, yn gamgymeriad cyson. O ganlyniad, mae'r ymgeiswyr hynny'n colli 1 marc.







Sticky Note
Mae '24.90' yn gamgymeriad cyson. Mae'r ymgeiswyr yn gweithio allan 634.1 - 2.42 wedi ei giwbio, ac yna'n ail israddio'r ateb. O ganlyniad, maent yn colli 2 farc.
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Methods in Mathematics

© WIJEC CBAC Ltd.

June 2014 Unit 2 Foundation Tier Mark Comments
5. Lisa’s ingredients x 10 M1 Or equivalent
Attempt at least one of the three ingredients
2000(g of flour) OR 2kg Al All 3 correct
10 (teaspoons of mustard)
500(g of butter)
Neil’s ingredients x 5 M1 Or equivalent
Attempt at least one of the three ingredients
5 (teaspoons of salt) Al All 3 correct
500(g of cheese)
1250(ml of milk) OR 1.25 I(itres)
Look for:
Correct use of Units
Labels
QWC2: Candidates will be expected to QWC | QWC2 Presents relevant material in a coherent
e present relevant work clearly, with 2 and logical manner, using
words explaining process or steps acceptable mathematical form, and with few if
AND any errors in spelling, punctuation and
e make few if any mistakes in spelling, grammar.
punctuation and grammar
QWC1 Presents material in a coherent and
QWC1: Candidates will be expected to logical manner but with some errors in use of
e present work clearly which is mostly mathematical form, spelling, punctuation or
relevant, with words explaining grammar
process or steps OR
OR evident weaknesses in organisation of material
o make few if any mistakes in spelling, but using acceptable mathematical form, with
punctuation and grammar and include few if any errors in spelling, punctuation and
units in their final answer grammar.
QWCO Evident weaknesses in organisation of
material, and errors in use of mathematical
form, spelling, punctuation or grammar.
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Methods in Mathematics

June 2014 Unit 2 Foundation Tier Mark Comments
6. (b) 2/11 x 242 M1 Or equivalent
=44 (g) Al

© WIJEC CBAC Ltd.
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June 2014 Unit 2 Foundation Tier Mark Comments
7.
(b) (0.6 x1.1)/20OR (60 x 110)/ 2 M1
0.33(m?) A2 Al for 3300(cm?) or 0.66/2 or 0.3x1.1 or
0.6x0.55
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Methods in Mathematics

© WIJEC CBAC Ltd.

June 2014 Unit 2 Foundation Tier Mark Comments
9. (a) Listing multiples of 0.3 or 0.4, including S1 OR listing multiples of 3 or 4 including at least
at least one between 8 and 9. one between 80 and 90 with the intention to
then insert the decimal point.
8.4 Bl Award S1B1 for unsupported 8.4
(b) 11.008854..... B1
11.01 B1
(c) 3000 B1
(d) 0.063 B1
6
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